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   Útmutatók
  	


	
		
   Hogyan tehetjük kisebbé a PDF fájlokat a Mac gépen
  
			
			

	
	
	
		
A PDF-ek rendkívül sokoldalúak az üzleti életben, különösen különféle formázott dokumentumok és adathordozók egyoldalas fájlban történő elküldéséhez. Brosúrák, prezentációk, szerződések, szöveges dokumentumok, portfóliók és hírlevelek több platformon kompatibilisek, ha PDF-fájlként küldenek. A probléma: Több oldal, kép és formátumméret esetén a PDF-fájlok óriásivá válhatnak, ami megnehezíti e-mailben történő letöltést és letöltést. Ha OS X rendszert használ, a PDF-fájlok csökkentésére két lehetőség áll rendelkezésre az Előnézet és a ColorSync Utility nevű, gyakran elfelejtett alkalmazás használatával. Az Preview egy méretcsökkentési lehetőséget kínál, amely hasznos olyan egyszerű dokumentumok esetében, ahol a minőségromlásnak nincs nagy jelentősége. A részletesebb képeket tartalmazó dokumentumokhoz a ColorSync segédprogram egy előre beállított lehetőséget biztosít a PDF-fájlok tömörítésére, és lehetővé teszi saját egyéni beállításainak létrehozását a jobb minőség érdekében.

  Előre beállított átméretezés - A PDF csökkentése

  	Nyissa meg Mac-jén az „Applications” mappát. Az Alkalmazások mappát a LaunchPad és a Finder segítségével érheti el.

	Nyissa meg a „Segédprogramok” mappát.

	Kattintson duplán a „ColorSync Utility” ikonra az alkalmazás megnyitásához.

	Kattintson a felső fájlmenü „Fájl” elemére, majd a „Megnyitás” gombra.

	Keresse meg az átméretezni kívánt PDF fájlt a Mac számítógépén, majd kattintson a „Megnyitás” gombra.

	Kattintson a „Szűrő” melletti fülre a dokumentum alján.

	Kattintson a „Fájlméret csökkentése” elemre. A ColorSync segédprogramban található szűrő 50% -kal csökkenti a PDF méretarányát, és a képeket legfeljebb 512x128 képpontra korlátozza.

	Kattintson az „Apply” gombra. Mentse a PDF-fájlt.



  Egyéni átméretezési beállítások

  	Kattintson a felső menü sávon a „Fájl” elemre, majd a ColorSync segédprogramban kattintson az „Új ablak” elemre.

	Kattintson a szürke karikára egy fehér nyíllal a „Fájlméret csökkentése” jobb oldalán, majd kattintson a „Szűrő duplikálása” elemre. Ez létrehozza ugyanannak a szűrőnek a második példányát, a „Fájlméret-másolat csökkentése” néven.

	A beállítások kibontásához kattintson a „Fájlméret-másolás csökkentése” bal oldalán található szürke nyílra.

	Kattintson a „Képminta” bal oldalán található szürke nyílra.

	Írja be a méretarányt, a felbontást, valamint a minimális és maximális képpontot, amelyet a PDF-fájlok bármelyikére alkalmazni kíván. Kattintson a „Minőség” melletti fülre a képminőség alacsony, közepes vagy magas beállításához.

	Kattintson a „Képtömörítés” melletti szürke nyílra.

	Kattintson a „Mód” melletti fülre, és válassza az „Automatikus”, „Tömörítetlen” vagy „JPEG” lehetőséget.

	Kattintson a „Minőség” melletti csúszkára, és vigye a kívánt minőségi szintre.

	Nyissa meg az átméretezni kívánt PDF-fájlt, és alkalmazza a Fájlméret csökkentése másolás szűrőt az előző szakasz 6. és további lépéseinek megfelelően.



  Előnézet

  	Nyissa meg az Előnézet alkalmazást, kattintson a "Fájl" és a "Megnyitás" gombra, majd keresse meg a PDF-fájlt. Kattintson a "Megnyitás" gombra.

	Kattintson a "Fájl", majd az "Exportálás" gombra.

	Kattintson arra a helyre a merevlemezen, ahová el szeretné menteni a PDF-fájlt, például az "Asztal" vagy a "Dokumentumok".

	Kattintson a "Kvarcszűrő" fülre.

	Kattintson a "Fájlméret csökkentése" gombra.

	Kattintson a "Mentés" gombra.


 
  
	


	
	
			

	
		Hozzászólás navigáció

		Előző Cikk Előző Cikk: 

   Az ASUS laptop visszaállítása a gyári beállításokra
  
Következő Cikk Következő Cikk: 

   Hogyan készítsünk két monitort különböző dolgokról?
  


	




    Akár ez is tetszhet


    
                    
                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Hogyan lehet kijavítani az internetes időt a számítógépen
                   
                

               
            

                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   Videó letöltése a Google Chrome-ból
                   
                

               
            

                
                    
                                            
                

                
                    
                        
   5 tényező, amely erős munkamorált mutat
                   
                

               
            

                   
              
            






			
		

		
	


	




	
	
		
		Legutóbbi hozzászólások

			 

   Hogyan lehet elemeket átvinni iPadről laptopra
  


	 

   Nagyítás / kicsinyítés egy laptopon
  


	 

   Az Internet Explorer biztonsági tanúsítványának letiltása
  


	 

   A Word automatikus konvertálása PowerPoint-ra
  


	 

   A Windows XP újratöltése a fájlok eltávolítása nélkül
  


	 

   Hogyan használjunk ecsetet a háttér elmosására a Photoshopban
  


	 

   A szinkronizált fényképek eltávolítása iPadről
  


	 

   Sorok gyors hozzáadása a Microsoft Word táblában
  


	 

   A C Corp és az S Corp. Közötti különbségek
  


	 

   Költségvezetés és versenyelőny
  


	 

   A Windows Essentials kikapcsolása
  


	 

   Hogyan lehet meghatározni egy barát azonosító számát a Facebookon
  


	 

   Mennyit keres az átlagos automata?
  


	 

   Hogyan lehet kisebb fájlt készíteni tartalom szerkesztése nélkül
  


	 

   A legjobb idő az eBay-aukció befejezésére
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